

Algemene informatie

Aanbesteding: Arbodienstverlening
Aanbestedende Dienst: CAK
Referentie: INK24.063

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Planning

Vraag:

In uw planning lezen wij dat de tijd tussen de definitieve gunning en de ingangsdatum van het contract 2 dagen betreft.

De overgang naar een nieuwe arbodienstverlener vraagt om een zeer zorgvuldig implementatieproces. Implementeren betreft onder andere; het koppelen van IT systemen, warme overdracht van lopende dossiers, afstemmen werkwijze, communicatie en introductie nieuwe arbodienst, etc. Om dit goed en zorgvuldig te doen is een implementatieperiode van minimaal 6-8 weken nodig. De implementatieperiode zoals u nu voorstelt, geeft uw huidige arbodienstverlener een grote voorsprong op andere aanbieders, hetgeen in onze ogen conflicteert met het basisbeginsel van gelijke behandeling. Voor nieuwe arbodiensten leidt deze planning tot een overhaaste en niet-verantwoorde implementatieperiode waar u als opdrachtgever ook geen baat bij heeft.

Kunt u aangeven wat de reden is van deze korte implementatieperiode? Bent u bereid de ingangsdatum van het contract te verschuiven naar minimaal 01-07-2025 of de planning anderszins aan te passen zodat nieuwe arbodienstverleners ook een eerlijke kans krijgen om zorgvuldig te implementeren?

Antwoord:

Na overleg hebben we kunnen besluiten om de ingangsdatum op 1 september 2025 te zetten. Dit geeft meer ruimte voor een zorgvuldige implementatie en geeft wellicht ook meer ruimte tijdens vakantieperiodes. Naar aanleiding van deze beslissing is de Inschrijvingsleidraad (planning en gunningscriterium 4), het Programma van Eisen en de concept Overeenkomst iets aangepast. Zie de nieuwste versies voor de wijzigingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Arbodienstverlening

Beantwoord op:

18 feb. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, pagina 16, 2.2 Contractuele voorwaarden

Vraag:

Als wij het goed begrijpen staat het versturen van de gunning gepland op 8 april. De overeenkomst start op 1 mei. Een zorgvuldige implementatie van de dienstverlening bij nieuwe werkgevers neemt ongeveer drie maanden in beslag. Is er ruimte om de ingangsdatum op 1 juli in te laten gaan?

Antwoord:

Na overleg hebben we kunnen besluiten om de ingangsdatum op 1 september 2025 te zetten. Dit geeft meer ruimte voor een zorgvuldige implementatie en geeft wellicht ook meer ruimte tijdens vakantieperiodes. Naar aanleiding van deze beslissing is de Inschrijvingsleidraad (planning en gunningscriterium 4), het Programma van Eisen en de concept Overeenkomst iets aangepast. Zie de nieuwste versies voor de wijzigingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Arbodienstverlening

Beantwoord op:

18 feb. 2025